

聯合報

UNITED DAILY NEWS
創始人 王 惕 吾
發行人 王 效 蘭
今天(廿)大連 每份訂價拾伍元
地址 (110)台北市忠孝東路四段五五五號
電話 (02)27681234-27601618
採訪中心 27689036 地方新聞中心 27689297
廣告專線 080-060-080 訂報專線 0899 送外埠運費另加
本報所刊文字均非經同意不得轉載

許信良今聲明告別民進黨

選擇中泰賓館紀念第一場反對運動組織性集會 上午先拜訪林義雄及陳水扁



【記者彭成昌／台北報導】民進黨前主席許信良今天中午將在台北中泰賓館舉行記者會，發表「同志，讓我們分手吧」告別民進黨一演說。許信良辦公室昨天特別轉達許信良告別民進黨希望「千山我獨行」的意思，希望除民進黨內抗議他、想批評他的人之外，所有黨內他的朋友，都不要出席他的告別記者會。許信良強調：「我要一個人往前走。」

據了解，直到昨天傍晚，許信良親自撰寫的「同志，讓我們分手吧」告別民進黨一聲明，仍因黨內風波持續發展而不斷修改文字修正；不過，聲明內容大致底定。許信良在聲明中提及廿二年來參與民進黨的情境，及廿年來參與民主運動黨內的心路歷程，他並告訴大家：廿年前的使命如今已告完成，面對未來，我將有新使命。

聲明末尾，許信良以感性語氣告別民進黨：「朋友，讓我們就此分手，我們已經有了民主，我們還要往前走。」

許信良攻玉山頂峰後，已於昨天凌晨返回台北。不過，許信良並未立刻出現在台北政壇，反而整天不見蹤影。直到晚上，民進黨內才傳出許信良與民進黨前主席陳水扁、許信良及重要幕僚陳文茜相約在某處密會。許信良今天上午預定拜訪前台北市長陳水扁及民進黨主席林義雄，雖然陳水扁堅持「晚輩應主動向前請益」，但許信良仍決定九時前往福爾摩沙辦公室拜訪陳水扁。

許信良辦公室昨天發布新聞稿指出：二十年前，許信良等人推動台灣反對運動打破一黨獨大，結束了他人人生第一個奮鬥時代；二十年後的今天，許信良要開創另一個歷史起點，結束他人人生第二個奮鬥時代。

新聞稿說，許信良選擇中泰賓館，是為了紀念二十年前許信良和他的好朋友施明德、姚嘉文等，在此間舉行台灣近代史上第一場反對運動組織性集會。儘管會場內有人鬧場，場外被右派的疾風集團包圍，許信



花蓮查獲走私槍彈 火力驚人

花蓮石材商人林德全涉嫌利用進口碎石機會，走私七枝衝鋒槍及近萬發子彈，昨天被抄出其中五枝，警方人員忙著清理成堆子彈。

新聞見九版
記者田德財／攝影

WTO入早及我持支美

席出分身員成式正以台北望希議會級長部月11 剛志王訴告芙茜白

【華盛頓特派員劉其筠／五日電】美國貿易代表白芙美五日告訴記者，在此間訪問的我國經濟部長王志刚，美國支持台北及早進入世界貿易組織(WTO)，並希望台北能以正式成員的身分，出席十一月在西雅圖舉行的WTO部長級會議，參與新一回合的多邊貿易談判。

四日抵達華盛頓的王志刚，今天在台北駐美代表陳錫蕃的陪同下，拜會白芙美，就WTO台北入會案及美台雙邊貿易事務交換意見。

WTO台北入會案工作小組各國將於下周在日內瓦集會，就台北入會案進行多邊磋商。王志刚指出，由於美方對工作小組多邊磋商議題的若干關切，「相當程度解決」，白芙美在會中曾予以高度肯定，並謂美方將會支持這一回合的工作小組會議。

王志刚表示，北京如能早日進入WTO，台北將樂觀其成；因為，這必然也會減少台北入會的阻力。但他不願具體評論，台北當局將如何規畫兩岸進入WTO之後的經濟往來關係。他批評台北媒體報導不實，看到一份研究的幾段話，就報導經濟部擬於入會後後引發的關稅貿易協定條款，以安全為由停止對特定簽約國的適用。他說：「那不是我們的決定。」

華府官員私下告訴台北行政、立法部門人士，目前而言，台北不可能早於於北京入會。最可能的安排是，WTO可能讓兩岸在極短的時差內完成入會。

1.01	信總成交	指數	OTC	70.96億	177.75
12.11	信總成交	指數	權加	1467.80億	7560.05

市高雄	20°C-28°C	70% 多雲偶陣
市中台	18°C-25°C	70% 多雲偶陣
市竹新	15°C-21°C	70% 多雲偶陣
市北台	16°C-21°C	70% 多雲偶陣

NOKIA 6150

最人性化的功能，當然備受肯定!

NOKIA 6150 全中文雙頻手機

擁有多項獨創的人性化功能
時時順應你的生活
才能獲得最多人的喜愛!

地表上，功能最強的 NOKIA 6150
全中文雙頻手機，獨創的聽聲辨人功能，
聽鈴聲，便可知來電者是誰，讓你擁有
料事如神的超能力!此外，還有最清晰的
全中文大螢幕，及完整的行事曆加鬧鈴等
多項強悍功能，才能獲得最多人的喜愛，
氣勢絕不可當、所向披靡!

NOKIA 6150 全中文雙頻手機

NOKIA 相信
科技始終來自於人性

北台新聞

吳經理 (02) 2541-2959

龍馬信譽 · 顧客肯定
誠實金 · 競爭力強

高九鐵二通車
年兩晚會說琪殷

分一手月又復合
張雅琴月結婚

東結賽季NBA
打開日九賽後季

約公制管武化
值產億千二我擊衝

妹兒童神裔華美
學大上雙雙

具球高冒仿灣台
光曝視電美在

判談WTO入共中
瀾波起再